
第１問 （必答問題）（配点 ３０）

〔�〕 実数 a，b，cが

a＋ b＋ c＝� ………………………… 

および

a２＋ b２＋ c２＝１３ ………………………… 

を満たしているとする。

 （a＋ b＋ c）２を展開した式において，とを用いると

ab＋ bc＋ ca＝ アイ

であることがわかる。よって

（a－ b）２＋（b－ c）２＋（c－ a）２＝ ウエ

である。
（数学Ⅰ・数学Ａ第１問は次ページに続く。）

（注）この科目には，選択問題があります。（３５ページ参照。）数学Ⅰ・数学Ａ

― ３６ ― （２１０４―３６）

















































































































































 a－ b＝���の場合に，（a－ b）（b－ c）（c－ a）の値を求めて

みよう。

b－ c＝ x，c－ a＝ yとおくと

x＋ y＝ オカ ��

である。また，の計算から

x２＋ y２＝ キク

が成り立つ。

これらより

（a－ b）（b－ c）（c－ a）＝ ケ ��

である。
（数学Ⅰ・数学Ａ第１問は次ページに続く。）

数学Ⅰ・数学Ａ

― ３７ ― （２１０４―３７）








































































































































































































































